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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● ESCALERA ASCENDENTE 

 

   

   

● ESCALERA DESCENDENTE 

 

   

81 17 

  
  
  

 

69 43 

  
  
  

 

59 24 

  
  
  

 

237 670 

  
  
  
  
  

 

305 654 

  
  
  
  
  

 

704 821 

  
  
  
  
  

 

52 93 

  
  
  

 

15 78 

  
  
  

 

35 61 

  
  
  

 

abn Restas. Escaleras y reparto igualatorio (2)  
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● REPARTO IGUALATORIO 

 

     

● Rocío tiene 47 caramelos y Raúl 89. ¿Cuántos caramelos 
deberá dar Raúl a Rocío para que ambos tengan lo mismo? 
 

 

 

Solución: 

……………………………………… 

 299 F 51 

   
   
   
   
   

 

 392 F 724 

   
   
   
   
   

 

 582 F 502 

   
   
   
   
   

 

456 85 

  
  
  
  
  

 

347 108 

  
  
  
  
  

 

951 737 

  
  
  
  
  

 

  F  

   
   
   
   

 


